



Powiatowy Urząd Pracy w Łodzi

93 - 121 Łódź, ul. Milionowa 91

Wydział Administracyjny

www.lodz.praca.gov.pl, e-mail: lol2@praca.gov.pl,

Infolinia urzędów pracy: 19 524

Łódź, dnia 25.04.2019 roku.

Wyjaśnienia treści SIWZ

Zamawiający, Miasto Łódź - Powiatowy Urząd Pracy w Łodzi, w związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego w trybie Przetargu nieograniczonego na dostawę w zakresie „Dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania”, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.), udziela odpowiedzi na zadane pytania do SIWZ:

Pytanie 1

Czy w związku z chęcią nabycia przez Zamawiającego oprogramowania subskrypcyjnego, jakim jest Adobe Creative Cloud dla Windows lub równoważne, ze świadomością tego, iż maksymalny okres subskrypcji to 48 m-cy, oprogramowanie to też podlegać będzie ocenie w kryterium nr 2?

Odpowiedź

Zgodnie z informacją zawartą we wzorze formularza ofertowego, dotyczącą sposobu jego wypełnienia Zamawiający informuje, że kryterium długości gwarancji nie ma zastosowania do oprogramowania, w tym oprogramowanie produkcji Adobe. W przypadku subskrypcji istotne jest spełnienie wymagań dotyczących minimalnego okresu subskrypcji. Kryterium długości gwarancji obliczane jest wyłącznie dla sprzętu komputerowego

Pytanie 2

Czy w przypadku sprzętu, który w wersji bazowej ma inne warunki gwarancyjno serwisowe niż wymagane przez Zamawiającego lub oferowane przez oferenta, wymagane jest dodanie do oferty odpowiedniej opcji serwisowej z jej PN (Part Number), z której jednoznacznie wynikać będzie spełnienie wymaganych warunków lub w przypadku braku takowej wymagane jest stosowne oświadczenie Producenta o spełnieniu tego wymogu, co pozwoliłoby uniknąć sytuacji, w której oferenci złożą oferty na sprzęt marketowy objęty 24 miesięcznym okresem gwarancji dodając od siebie warunki gwarancyjno serwisowe nie mające nic wspólnego z ze stanem faktycznym tylko po to, by w kryterium nr 2 zdobyć maksymalną ilość punktów?

Odpowiedź

Gwarancja musi być gwarancją producenta sprzętu, a warunki gwarancji muszą być określone w karcie gwarancyjnej (Załącznik 8 do SIWZ, § 2 pkt. 8 i 10), a wobec tego niezmiennie w całym okresie trwania gwarancji. Zgodnie z wymogiem zawartym we wzorze umowy (ww. Załącznik 8 do SIWZ, § 2 pkt. 8 i 10) Wykonawca zobowiązuje się do udzielenia gwarancji producenta oraz udziela gwarancji producenta na okres podany w formularzu ofertowym. Zamawiający nie wymaga podania w ofercie konkretnych numerów opcji serwisowych lub dołączania oświadczeń Producentów, choć jednocześnie nie wyklucza możliwości podania takich informacji w ofercie.

Z up. PREZYDENTA MIASTA ŁÓDZI

Krzysztof Barański

p.o. DYREKTORA

Powiatowego Urzędu Pracy w Łodzi

GŁÓWNY SPECJALISTA

Agnieszka Pejska

KIEROWNIK WYDZIAŁU
Informacji

Konrad Murzyniuk

KIEROWNIK
Wydziału Administracyjnego

Dawid Żak